Домашнее задание по математике для 5 «а».

Подготовка к контрольной работе «Умножение и деление натуральных чисел». 

Контрольная работа пройдет в субботу.

№1 Вычислить:

83425 – 62 ∙ 58 + 8470 : 14 – 12643

№2 Вычислить удобным способом:

a) 25 ∙ 7 ∙ 4

b) 2 ∙ 59 ∙ 50

c) 17 ∙ 2 ∙ 125 ∙ 3 ∙ 50 ∙ 8
№3 Решить уравнение:

a) 2369 : (х + 76) = 23

b) 6у + 79 = 391

c) 17 (9z – 23) = 8636

№4 Конфеты расфасовали (разложили) в 15 коробок по 10 кг, при этом 1 кг не поместился. Сколько нужно коробок вместимостью 12 кг, чтобы разложить все конфеты?

№5 Решить задачу с помощью уравнения:

Для перевозки 48 т арбузов использовали несколько грузовиков. На каждую машину погрузили по 5т арбузов, после чего осталось 13 т арбузов. Сколько машин было использовано?

